















JAPANESE AGRICULTURAL STANDARD (JAS)



CERTIFICATO DI CONFORMITA'

Certificate of Conformity
Number, JAS 007/2020

Suolo e Salute S.r.l. certifica che la ditta Suolo e Salute S.r.l. certifies that

Gatti Libero di Gatti Giovanni

sede legale / registered office: P.le Elvira Marincola Cattaneo, 1 - Località Copanello - 88069 Stalettì (CZ), Italia sito produttivo / operation site: Cavour, 23 - 88050 Amaroni (CZ) - Località Argadi - 88050 Amaroni (CZ); operation site: Piazza IV Novembre, 14 - 88056 Tiriolo (CZ)

è sottoposta al regime di controllo previsto dal Japanese Agricultural Standard (JAS) con codice / has submitted his activities under control for the Japanese Agricultural Standard (JAS) and has been codified as: ITASS JS 007

In base alle verifiche effettuate l'azienda risulta conforme al Japanese Agricultural Standard (JAS) per le seguenti attività On the basis of the inspection visits carried out, the company is in compliance with the JAS standard for the following activities:

Manager del processo di produzione / Production Process Managers

per le categorie di prodotti / product category:

Prodotti biologici trasformati / Organic Processed Foods

e per i seguenti prodotti autorizzati / and for the following authorized products:

Olio Extravergine di Oliva I Extra-Virgin Olive Oil

Il presente documento si riferisce esclusivamente all'attività sopra indicata ed autorizza l'operatore a rilasciare appositi "documenti di accompagnamento di prodotto biologico, ottenuto in conformità al Japanese agricultural standard" per le sole produzioni riportate nel presente certificato. La validità del certificato di conformità è subordinata al rispetto delle norme specifiche della Legge e degli standard JAS, del regolamento ITASS di certificazione JAS nonché degli aspetti contrattuali sottoscritti con Suolo e Salute S.r.l. Il presente certificato di conformità può essere sospeso o revocato in qualsiasi momento nel caso di infrazioni accertate da parte di Suolo e Salute S.r.l. L'operatore è direttamente responsabile del corretto utilizzo di questo certificato di conformità.

This document refers exclusively to the abovementioned activities and authorizes the operator to issue "shipment document of organic product, produced in compliance with the Japanese agricultural standard" only for the products listed in this certificate. The validity of this certificate of conformity is subordinated to the continuous respect of the requirements of the Jas law and standards, of the ITASS JAS Certification rules and of the aspects provided by the contract with Suolo e Salute S.r.l. This certificate may be suspended or cancelled at any moment if infractions are found by Suolo e Salute S.r.l. The operator is directly responsible for the correct use of this certificate of conformity.

Data di emissione / Date of issue: 27/10/2020

Protocollo 162 del 27/10/2020

Autorizzato da/ Authorized by:

Firmato / Signed Angelo Costa - Chairman

Delibera C.d.A. di Suolo e Salute S.r.I. del 30/07/2014 Suolo e Salute's Board approval on date 30/07/2014 Firma / Signature
II Presidente Co. Cert. / Co. Cert. President

Dino Vitali

Pag. 1 di 1

Suolo e Salute srl



